

# 网友众筹帮“三轮车母子”租房

## 残疾青年张洪江和老母亲终于不用再住在三轮车里

22日,本报以《残疾青年带母修鞋维持生计》为题,报道了北海新区马山子镇的残疾青年张洪江带着68岁的老母亲在市区内靠修鞋维持生计,并在一辆三轮车上住就是两年的事情,引起众多网友关注和转发,并为母子俩众筹房租帮其租房。

文/片 本报记者 张牟幸子



张洪江母子来到新房,激动不已。

### 1 众筹3000元房租,两个小时就凑齐了

滨州网友“一心”看到张洪江母子二人的报道后,特意去张洪江的修鞋摊前详细了解了情况,并在市区王兰小区内给母子两人找到了一间出租的小平房,随后他和网友“尚毅”在微信朋友圈里发起了名为“众筹十块,小钱大爱,帮他安个家”的众筹活动。希望献爱心的人可以扫二维码进微信群,然后加群主账号发十元红包,谢绝多捐。

“两年的房租是三千元,我们就想到了大家一起众筹房租来帮助他们,一人十块钱,三百人就够了。一个人的公益是不长久的,一年两年后怎么办呢?我们用这个办法,以后可以把这个公益事情持续做下去。”网友“一心”说。

26日早上8点23分,众筹爱心房租的微信群打开,瞬间就有近百名网友进入捐款,并纷纷留下对这对母子的祝福。“一

心”告诉记者,原本估计这个众筹活动要一天的时间才能凑齐房租,结果在10点21分就已经凑够了3000元,“两个小时,真是太快了,我们没想到。”

除了参加微信众筹的网友,还有几名网友因为无法使用微信支付,特意送来二百多元现金,直接交到了张洪江母子手中。

除了所租住的房子,滨州星火义工爱心超市还为母子

俩提供了所需的四季被褥、凉席、蚊帐、衣物、风扇等日用品。爱心超市的负责人安延平告诉记者,爱心超市里所有的物品都是由市民捐赠的,我们把这些物品分门别类整理好,然后捐赠给困难的人们,“这一次捐赠给他们母子俩的这些物品都是平时人家捐来的,如果大家家里有什么闲置的物品,都可以送到爱心超市里来。”



义工成员正在收拾屋子。

### 2 “两年了,终于能睡个囫囷觉了”

26日下午,星火义工几名成员和其他网友一行14人来到王兰小区,把众筹的房租交给房东办理好了租房手续后,开始打扫这间房子。大家细心地把床铺好,把带来的日用品摆放整齐,并将门窗都擦拭了好多遍。为了让张洪江的三轮车方便进出,义工们又把院子里堆放的一些杂物清理掉。经常帮助母子俩的孟祥军表示,

要尽可能地打扫好,让他们母子俩能直接“拎包入住”。

打扫完毕后,孟祥军开车为张洪江母子俩带路,来到租住的房子前。张洪江和母亲李淑凤进到屋子里,李淑凤看着布置整齐的小屋,眼眶红了,她喃喃地说,“终于有了屋顶了,再也不怕打雷了。两年了,终于能睡个囫囷觉了,真是做梦也没想到能有个房子住,真

是没想到啊!”

网友“一心”将网友送来的二百多元现金也给了李淑凤,李淑凤想拒绝,“你们都帮着找了个房子,还拿了这么多东西,不能再要钱了,不能再要了,”李淑凤表示,已经很满足了。但是“一心”表示,这是好多人的一片爱心,一定要收下,“就当是大家给你们交了电费吧!”听到这些话,李淑凤

低下头擦了擦眼睛,握着这些钱再也说不出话来。随后,张洪江用三轮车载着母亲回到摊位前收拾东西,准备正式入住“新家”。

还有许多市民看到报道后,都特意来到张洪江母子俩的摊位前修鞋,买雨伞和冷饮,还为他们送饭,用自己的方式献出一点爱心帮助这对母子。

## 滨州美食探寻——韩香缘

### 吃的是原汁原味的韩国美食文化

本报7月27日讯(记者 韩志伟) 国人向来对美食无从抗拒,同时随着人们生活水平的不断提高,对美食的要求也越来越高,这对餐饮企业提出了更高的要求,只有抓住消费者的需求才能长久生存下去。2013年开业的韩香缘,作为滨州首家韩式烤肉店,它不仅给滨州市民带来了正宗的韩式烤肉,也带来了韩国的美食文化。

韩国烤肉是韩国料理中的一道大菜。韩国烤肉主要以五花肉为主,其肉质鲜美爽嫩。韩国烤肉吃法有别于中式烤肉,其吃法有其独到之处,吃肉的时候要包着生菜叶或苏子叶吃。通常是在手里摊开生菜叶,也可以铺上苏子叶,夹一块烤肉,夹一点辣椒,抹一点酱,也可以放上泡菜和米饭,最后收拢菜叶,裹成一团即可食用,生菜叶或苏子叶的清爽,烤肉和辣酱等佐料的浓香,让人们吃起来欲罢不能。相对国内烟熏

火燎的烤肉,韩式烤肉不仅健康、营养,而且韩香缘店内环境也高端大气。据韩香缘老板介绍,店内的装修都是采用韩国图纸来设计的,保证是原汁原味的韩国风格。

韩香缘老板曾留学韩国,对韩式烤肉情有独钟,学成回国后发现滨州餐饮市场没有韩式料理,于是辞职开始创业,“店里的核心食材都是从韩国进口的,像蘸酱之类的,用的是韩国配方特别调制的,基础材料也是按照韩式风格自己制作,这些都是为了保证是最正宗的韩式料理。”据韩香缘老板介绍,在韩国留学期间,经常会和同学找地方吃烤肉,韩国烤肉店呈上来的食材都是最原始的状态,新鲜爽嫩,让人食欲大振。“我在想我可不可以把这种健康的烤肉方式带到中国来,让人们吃到不一样的美食。”

正宗的韩式料理,一直是韩香缘老板强调的重点,无论



是从食材、装修还是店内的整体环境氛围来讲,韩香缘一直是滨州市最正宗的韩式烤肉店。下班后,聚三五好友,围在一起吃个烤肉,喝点啤酒,听着烤肉滋滋作响的声音,高谈阔论一番,也不失为这个夏天一绝好的去处。

### 美食大赛 接受报名啦

齐鲁名吃认定滨州选拔赛暨第二届滨州百姓最喜欢特色菜大赛已经开启,滨州市范围内有固定经营场所并在工商部门登记、诚信守法经营、管理服务规范、符合餐饮服务食品安全和卫生要求的餐饮企业,设置餐饮专业的相关院校的经营实体等,均可报名参加(不受理个人报名)。

参加本次认定活动的名吃包括:菜点、面点、熟食、糕点、风味食品、特色风味烧烤、腌制品等不属于大菜类和一般主食面点的风味饮食制品。在全国或全省技术交流比赛中获过奖项、取得省级以上老字号称号以及列入非物质文化遗产名录的名吃,可优先申报认定。

报名咨询电话:0543-3210007 18266556162。

加拿大蓝海公司  
携手  
济南舶来鲜

滨州地区诚邀加盟



进口海鲜:高大上 无忧赚钱:快稳准  
17家店面见证成熟的商业模式  
健康的趋势缔造广阔的市场前景  
官网: www.bolaixian.com  
电话: 400-085-6860  
0531-68655383

方舟集团 中小企业金融服务机构  
公司注册 大额增资  
百度搜索: 滨州方舟  
山东方舟典当有限公司  
电话: 5168222 3393222  
地址: 黄河五路543号粮食大厦